3ananue 4

OPTOI'OHAJIBHBIE U HE OPTOT'OHAJIBHBIE BA3UCBI.
AIIITIPOKCUMAIIUA CUT'HAJIOB.

I. Ilpumenenune mosuHOMOB JlexkaHapa AJi aNNPOKCUMAIUU CUTHAJIA

1. [IpuBecTH aHAMIMTUYECKUI BHUJI TIEPBBIX IIATH MOJMHOMOB JIexkaHipa

2. TlpousBectu mnpeoOpazoBaHUEe (B COOTBETCTBUM C BapUAHTOM) U TOCTPOUT
rpaduky nepsble AT NoauHOMOB Jlexanapa P(n, x) Ha BBIOpaHHOM HHTEpBaJIe.

3. Y6enutbcsi B MX OPTOrOHATILHOCTH M TIPOU3BECTH HOPMUPOBKY

4. BeiOpaTh B COOTBETCTBUH C BAPUAHTOM U MOCTPOUTH Tpaduk GyHKIUU f(X)

5. Haittu koad¢unmenTsl pa3noxenus QyHKINUU, TOCTPOUTH rpaguku f(x) u eé
paznoxenue F(x) no nonunomaM Jlexanapa (cpaBHUTH rpadukn).

6. BBIYMCIIUTh TOYHOCTH C ToMoIIbto Teopemsl [lapceBans.

I1. IlpumeHenue NoJUHOMOB YeObIIEBA 1JIs1 AMPOKCUMAIIMU CUTHAJIA

1. [IpuBecTn aHATUTUYECKUH BUJI NTEPBBIX MATH PyHKIMM YeObiméra
2. Y0enuTthcsi B UX OPTOrOHAIBHOCTH U TPOU3BECTH HOPMHUPOBKY

3. BbIOpath B COOTBETCTBUM C BAPUAHTOM U MOCTPOUTH rpaduk PyHKIUU f2(X)

4. Haiitn ko3 uireHTsl paznoxeHus QyHKIUH, TOCTPOUTh rpaduku f2(X) u eé
pazyioxxeHHon F2(X) o ¢pyukiusam YeOwiméBa (CpaBHUTH Tpadukn).

5. BBIUMCIHUTH TOUYHOCTH ¢ ToMo1ibto Teopems! [lapceBans.

I11. IIppMeHeHHe He OPTOrOHAJBHBIX PA3JI0KEHUH IS ANNPOKCUMALNH
CHI'HAJIa

B xauecTBe He OPTOrOHAIBHBIX (PYHKIHI BHIOpATh QyHKuuu @(1n,x)=Xx"

1. [TogcunTath CKAJIIPHOE MPOU3BEACHHE dJIEMEHTOB Oa3uca

2. IloncunTtath CKaIsipHOE IPOU3BEICHUE DJIEMEHTOB Oasuca ¢ hyHKIueH f(x).

3. Haiftu koddduimenTsl pasznoxkeHus QyHKIUU f(x) 10 HE OPTOTOHAJIBLHOMY
6aszucy.

4. OueHUTh TOYHOCTb PA3JIOKEHHUS

Cnenath BBIBOJIBI IO TIPOJICTIAHHOM padoTe.



Bapuantsi

To.1

To.2

To.3

Dynkyus  0ns
ROTUHOMAM

PAsnodiceHuss  no
Jlexcanopa u He

opmozonanbHomy basucy

HHmepean opmocoHaibHocmu

DynKyust 0151 PA3NONCEHUsL NO
noaunomam Yebwvruuésa
Ha unmepesan [-1,1]

1 | f(X)=x-sin(2x) % =-05 5=2 | f2(x)=x*-cos*(2x)

2 | f(X)=x-cos(2x) x, =0, x,=2 £2(x) = x-cos(2x)’

3 | f(x)=x-cos(2x)+0.5 x, =0, x,=3 12(x) = x-sin(2x)°

4 | fX)=x-sin(2x)—0.5 x, =0, x, =27 £2(x) = -sin(2x) — 0.25
5 | f(x)=x-sin’(x)—1 X\ ==, X,=T £2(x) = -sin(x) -1

6 | f(x)=x-cos’(x)—1 X ==27, x,=0 | f2(x)=x-cos’(x)-1

7 | f(x)=sin(3x)—0.5 X =2, x,=1 12(x) = x-sin(x)’ —1.5
8 | f(x)=cos(3x)—0.2 x,=0.5, x,=1.5 £2(x) =sin(2x)*x—0.2

9 [ f®)=x-cos2x)+1.5 | x=-05 x,=2 | f2(x)=x-cos(2x)* —0.2
0 | f(X)=x-sin(2x)—1.5 % =05 x,=15 | f2(x)=x-sin’(2x)—1




